UNIVERSIDAD DE CONCEPCION

CULTAL

o o

o d '&

; ([EAES 1

p ‘!:__x%..n y
|

FACULTAD DE CIENCIASFISICASY MATEMATICAS
DEPARTAMENTO DE MATEMATICA

Solucion Listado 3

Calculo IT11(521227)

L@ -1 ()
2. (i) Noesdiferenciable.
(it) Noesdiferenciable.
(iii) Noes diferenciable.
(iv) Siesdiferenciable.
3.(i)No
(73) ST
(iii) No
4. z =6z + 3y — 11
6. (i) Noesdiferenciable en (0,0)
(ii) Noesdiferenciable en (2,2)
(i) 2 = 2z +y
7.2=18 — 9z + 3y
(x,y,2)(t) = (9t —1, — 3t —2,t + 3)

8. (i) 2 f

(73) (17,13,11)

(ii7) ~ 24.06
0 (o)
11. (4) Si (ii) 0

(13) ST (iv)z=35+y—1

(v) 5
(vi) (5, 1)
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